

Из воспоминаний учителей МБОУ Куликовской ООШ об Алатырцеве Юрии

Ковалева О.Н., директор школы: «Алатырцев Юрий пришел в Куликовскую школу в 2015 году в 6-й класс. Сразу же обратили на себя внимание его непосредственность и доброта. С учениками подружился быстро. Часто рассказывал о семье, о младших сестренках и брате. Очень их любил. Родители спокойно могли доверить Юре присмотр за ребятами в свое отсутствие.

В учебе способностей особых не было, но учиться старался, стремился успешно окончить школу.

В свободное время иногда посещал школьную спортивную секцию. Но больше всего любил ходить в сельский дом культуры. Там Юра пел. Пел замечательно и стал любимцем всего села. Мечтал попасть на Евровидение и даже в школе просил классного руководителя выяснить, как туда попасть. Ему посоветовали поступать в музыкальное училище.

В 2020 году Юрий окончил школу. С дальнейшей учебой не сложилось, нужно было помогать большой семье. Жаль, что мечта Юры так и не смогла осуществиться».

Полковникова И.А., учитель русского языка и литературы, классный руководитель: «В Куликовской школе Юра обучался с шестого класса. Четыре года, шагая нога в ногу с одноклассниками, получая знания. Что-то давалось мальчику легко, а чего-то приходилось достигать с трудом.

По характеру Юра был спокойным, добрым, всегда заботился о своих младших сестрах.

В январе 2022 года в социальной сети «Одноклассники» я получила сообщение. Оно было от Юрия. Он интересовался, как мои дела. Писал, что у него все хорошо.

А через год жизнь Юры оборвалась внезапно. Вернувшись на фронт после ранения, он погиб. В моей памяти Юра останется светлым человеком, настоящим героем, выполнившим свой воинский долг перед Отечеством».

Казанина Н.В., учитель математики: «Улыбчивый, доброжелательный паренек сразу вызвал симпатию у одноклассников и работников школы. Стиль отношений со сверстниками спокойно-доброжелательный. С учителями и старшими внимателен и тактичен. Алатырцев Юрий учился в меру своих способностей. Ярко выраженных способностей не замечено. В классе отвечал за работу трудового сектора. Во время трудовых десантов работал на совесть. Юноша принимал участие в работе волонтерского отряда, участвовал во всех внеклассных мероприятиях, общественно полезных делах. Не оставался равнодушным ко всему, что происходило в классе и школе. К критике других относился с вниманием, без обид. Основные черты характера: отзывчивость, доброжелательность, умение сопереживать, общительность».

Кирпичникова Е.И., учитель физической культуры: «Юра любил уроки физической культуры. Заботился о своем здоровье, посещал спортивную секцию по баскетболу и волейболу, вредных привычек не имел».